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МЕТОДИКА
[bookmark: _Hlk150846363]расчета иных межбюджетных трансфертов бюджету Эвенкийского муниципального района на осуществление отдельных бюджетных полномочий по формированию, исполнению бюджетов поселений и контролю за их исполнением

1. Для целей настоящей методики применяются следующие общие (сквозные) обозначения:
K - коэффициент, учитывающий уровень инфляции на планируемый год по отношению к предыдущему году.

[bookmark: _Hlk150846472]         2. Объем иных межбюджетных трансфертов бюджету Эвенкийского муниципального района на осуществление отдельных бюджетных полномочий по формированию, исполнению бюджета поселка Стрелка-Чуня и контролю за его исполнением определяется  по формуле:

R = (Чi x ФОТ + Nпр ) x К (1),
где:
Чi - численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Эвенкийского муниципального района, реализующих переданные полномочия, 0,3 специалиста;
Nпр - норматив затрат на материальное обеспечение в расчете на одного муниципального служащего в год, включающий расходы на служебные командировки, увеличение стоимости основных средств и материальных запасов, оплату услуг связи, стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в соответствии с действующим законодательством (Nпр = 32115,30 рублей на 2024 год);
ФОТ - годовой фонд оплаты труда одного специалиста органов местного самоуправления Эвенкийского муниципального района на осуществление отдельных бюджетных полномочий по формированию, исполнению бюджета поселка Стрелка-Чуня и контролю за его исполнением, с учетом начислений по следующей формуле:

ФОТ = ДО x Aдо x 2,4 x E (2),

где:
ДО - предельное значение размера должностного оклада в среднем за планируемый год по должности "главный специалист" для Эвенкийского муниципального района;
Aдо - количество должностных окладов в год, предусматриваемых при формировании фонда оплаты труда, для Эвенкийского муниципального района Aдо = 62,92;
2,4 - коэффициент, учитывающий районный коэффициент, процентную надбавку к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера, в приравненных к ним местностях и иных местностях с особыми климатическими условиями в Эвенкийском муниципальном районе;
E - коэффициент, учитывающий выплату страховых взносов по обязательному социальному страхованию, в том числе взноса по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, Е=1,302.



